
SSlloovvoo  ssttaarroossttyy
Vážení Vnorovjané a Lideřovjané,

máme za sebou první část roku 2024 a jaro ťuká na dveře... Spíše bych řekl, že už nakouklo 
a vstoupilo, ale možná se ještě na chvíli vrátí „na chodbu“, než vejde definitivně. Zase to 
vypadá, že úroda meruněk nebude letos velká, hodně stromů je v plném květu a 
předpokládám, že mráz o sobě ještě dá vědět. Ale většina z nás neumí poručit větru a dešti ­ 
možná ještě pár takových jedinců někde žije ­ tak nám nezbývá než pokorně přijmou 
rozmary přírody.

Příroda odjakživa určovala chod lidských životů především v práci na vesnici. Byla práce od 
jara venku na poli a zahradě a v zimě v teple domova – rukodělné, přípravné a při opravách 
čehokoliv.

My na úřadě také v zimě řešíme, mimo jiné úřednické závody na šimlech, práce přípravné. 
Přemýšlí se, plánuje, plány se potom pozměňují vlivem různých okolností, aby se od jara 
mohly spustit práce venku.

Jak to tedy vypadá konkrétně pro letošní rok.

První akcí, která čeká od minulého roku na dokončení je realizace stavebních úprav a 
rozšíření na hřbitově ve spodní části. V loňském roce se také povedlo po letech dobudovat 
kolumbária v horní části, opravit založení hrobů v první levé řadě, zbudovat nový chodníček 
a letos nás zde čeká novinka. Ta bude ve formě seznamu zemřelých, který bude umístěn ve 
vitríně vedle urnových schránek. Byli jsme upozorněni, že takový seznam na mnoha 
hřbitovech existuje a zdálo se nám užitečné to, k čemu slouží. Pokud jako kamarád 
zesnulého na hřbitov zavítám, najdu jednoduše podle jména a data narození (nebo aspoň 
roku narození) umístění hrobu, ve kterém je pochován. Zejména pro přespolní to bude jistě 
přínosem.

Co se týká opravy komunikací, máme na stavebním úřadu zažádáno o stavební povolení na 
rekonstrukci cest ve Spinku, Kráčalce a Obecnici. Už nyní ale víme, že realizace nezačne 
dříve než v roce 2025 a to není vůbec jisté. Důvodem je to, že kromě výměny vodovodního 
řádu (současné litiny z 60. let minulého století), která proběhne letos nakonec po dohodě 
s VaK v celé lokalitě – ve všech 3 ulicích, tak se distributor elektrické energie rozhodl, že 
v této části obce provede přeložku vedení elektřiny ze vzdušného vedení kabely do země. 
V rozhovoru s projektantem jsem zjistil, že potřebuje sehnat souhlasy všech vlastníků zde 
postavených rodinných domů, aby se tato akce vůbec mohla naprojektovat a má na to termín 
do cca konce dubna 2025. Následně projekt, povolení – a s realizací to potom vypadá podle 
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mě nejdříve na rok 2026. Ale necháme se rádi překvapit, pokud investor zapne na vyšší 
obrátky a stavbu urychlí. Tady bych chtěl apelovat na všechny vlastníky, u kterých bude tato 
stavba vyžadovat zásah do fasád rodinných domů, aby projekční firmě vyšli maximálně 
vstříc s podpisem souhlasů, což může realizaci všech opatření výrazně urychlit. Bez 
stavebního zásahu do fasád domů se to neobejde, protože přípojky půjdou nově ze země a ne 
ze střechy, ale v každém případě by mělo ubýt poruch na veřejném osvětlení vlivem větru při 
zkratování drátů a velké změně k lepšímu vzhledu ulic bez visicích drátů.

Další projekt opravy cest se týká ulic Nová, Za Zborem, Padělky a uličky u sv. Floriána. 
Tady je vše zatím projednáno s občany a zpracováváno projektantem, Ing. Sukupem. Aby 
nebylo něco bez problémů, tak řešíme co se zahlcenou kanalizací v případě velkých dešťů 
především v „Zázboří“.

Posunu­li se dál na Strážnici, po posouzení stavu lávky přes Veličku nám bylo statikem 
doporučeno tuto vyměnit (ano, lávka patří obci, jak se mnozí diví, katastr Strážnice je až za 
Veličkou). Oprava pro krátkodobé prodloužení životnosti by byla možná, ale vzhledem k 
finančním nákladům, které by nás čekaly za pár let bude lepší řešit problém zrovna 
pořízením nové lávky. Na tuto máme zatím zpracovánu studii, projektová dokumentace by 
měla být hotová do konce června letošního roku a v příštím roce bychom chtěli stavbu nové 
lávky realizovat. Chtěli jsme už snad i letos, ale jsou vyčerpané dotační prostředky od 
Jihomoravského kraje a doufáme, že stejný dotační titul bude vyhlášen i pro příští rok a 
budeme­li připraveni, snad se nám podaří dotaci získat a ušetříme část nákladů, které jsou 
zatím odhadem kolem pěti milionů korun.

Nejbližší stavební akcí na komunikacích bude oprava cesty za sochou sv. Trojice až po „myší 
díru“. Tato by mohla být zahájena v dubnu a do června by měla být oprava hotová. Nejnižší 
cena za realizaci byla nabídnuta ve výši 1,8 milionu Kč vč. DPH. A provádět ji bude VHS 
Břeclav s.r.o.

Chtěl bych také upozornit všechny strávníky v ZŠ Vnorovy, že z důvodu rekonstrukce 
vzduchotechniky v kuchyni a jídelně ZŠ bude provoz jídelny od 1.7. do 30.8. přerušen a 
nebude možné zde odebírat obědy do jídlonosičů. Tuto akci vysoutěžila za najnižší cenu 
firma Klimabott s.r.o. z Hodonína za 1,513 milionu Kč vč daně z přidané hodnoty.

Nejsou to jediné akce, které máme naplánovány, ještě bychom rádi dořešili neutěšený stav 
křižovatky před sportovním areálem a vjezdu do něj, k čemuž zpracovatel dodal další 
variantu řešení ke schválení – chceme určitě realizovat v letošním roce. A jiný projektant také 
pracuje na řešení nového areálu Technických služeb za přečerpávací stanicí kanalizace v ul. 
Dolní, kde by na zelené louce měl vyrůst areál se zděným zázemím pro zaměstnance a 
montovanými halami pro uskladnění materiálu a strojů. V rámci areálu je plánováno asi 25 
parkovacích míst využitelných i v případě fotbalových zápasů a akcí ve sportovním areálu.

Tolik k výhledu do blízké budoucnosti.

A zpět k přítomnosti. I když počasí není zatím nejteplejší příroda už se probudila, krásní, raší, 
kvete a láká na procházky. Tak ji poslechněme a občas vyražme. Vždyť je u nás tak krásně!

Pavel Chudík, starosta
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VVýýppiiss  uussnneesseenníí    zzee  77..  zzaasseeddáánníí  zzaassttuuppiitteellssttvvaa  oobbccee
Zastupitelstvo obce Vnorovy na svém zasedání dne 4.3.2024

schválilo:

    • ověřovateli zápisu Ing. Martina Ivana a Josefa Motyčku (Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0)

    • následující program 7. zasedání zastupitelstva obce:

1.  Zahájení

2.  Technický bod (určení zapisovatele, volba ověřovatelů zápisu, schválení programu 

      jednání)

3.  a) Návrh odkupu nebo směny polní cesyt za moravním mostem, příp. i mostu 

  (LČR)

4.  Schválení odměn členům komisí a výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva obce

5.  Plán    financování obnovy VaK ­ varianty

6.  Žádost o příspěvek na demolici

7.  Rozpočtové opatření č. 9/2023 na vědomí

8.  Rozpočtové opatření č. 1/2024

9. Různé – studie Bi Lidéřovice, termíny ZO, zrušení soc. fondu

10. Diskuse

11. Závěr

Výsledek hlasování: (Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 0)

• p o v ě ř u j e  starostu obce k jednání o případném odkoupení nebo směně cesty za 
moravním mostem k lesu a zjištění podmínek do příštího zastupitelstva obce. (Pro 12,
Proti 0, Zdrželi se 0)

• s c h v a l u j e  odměny členům výborů Zastupitelstva obce Vnorovy a členům komise 
Rady obce Vnorovy, kteří nejsou členy zastupitelstva obce pro  volební období 2022 – 
2026 ve výši 300,­ Kč za jednu schůzi. Odměna bude vyplácena vždy následně po 
skončení kalendářního roku dle rozpisu účasti členů na schůzi výboru či komise. (Pro 
12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• s c h v a l u j e pro financování obnovy vodovodů a kanalizací variantu 3 ­ kumulaci 
prostředků z pachtovného bez využití dalších jiných zdrojů (pro 11, proti 0, zdržel se 1)

• s c h v a l u j e  poskytnutí dotace ve výši 110.765,­ Kč na demolici starého rodinného 
domu  č.p. 135 v k.ú. Lidéřovice na Moravě s následným postavením nového rodinného 
domu dle Dotačního programu obce Vnorovy pro poskytnutí dotace na demolici RD pro 
XXXX XXXX, bytem XXXX XXX, Vnorovy a uzavření veřejnoprávní smlouvy o 
poskytnutí dotace. (Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 0)

• s c h v a l u j e rozpočtové opatření č. 1/2024 (viz. příloha č. 4). (Pro 12, Proti 0, 
Zdrželi se 0)
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• s c h v a l u j e  zrušení Pravidel tvorby a použití sociálního fondu  k 1.4.2024. (Pro 12,
Proti 0, Zdrželi se 0)

Neschválená usnesení:

Zastupitelstvo obce Vnorovys c h v a l u j e variantu 2 financování obnovy vodovodů a 
kanalizací. (Pro 1, Proti 10, Zdrželi se 1)

  TTeenniissoovvýý  kklluubb  VVnnoorroovvyy
Nedopatřením nebyla v minulém vydání informačního listu zveřejněna podstatná část 
informací o mládežnických kategorií tenisového klubu. Tuto zveřejňujeme níže:

DOROST
Základ týmu tvoří hráči silného ročníku 2007, kteří spolu hrají už pěknou řádku let: Dalibor 
Všetula, Ondra Kočiš, David Jamný a Adéla Macháčková. Oporou byla také zkušená 
Michaela Zubatá, která však v příštím roce přechází do kategorie dospělých. Sestavu 
úspěšně doplnili starší žáci Martin Chudík, Martin Brandt, Jakub Všetula a taky mladší 
žačka Adéla Koryčanská. Družstvo dorostu obsadilo v soutěži pěkné třetí místo.

STARŠÍ ŽACTVO
Přestože naši dokázali porazit vítěze skupiny Sokol Uh. Brod, obsadili nakonec ve 
vyrovnané skupině třetí místo. Velmi dobrý výsledek mladého týmu, který ve stejné sestavě 
může hrát i v příští sezóně, protože nikdo z hráčů nepřechází do vyšší věkové kategorie. 

Dorostenci s trenérem Františkem Lancůchem
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Družstvo nastupovalo v sestavě: Jan Jagoš, Martin Chudík, Jakub Všetula, Martin Brandt, 
David Lancůch, Miki Chmelař, Denisa Krzystková, Adéla Koryčanská a Mariánka 
Chmelařová

MLADŠÍ ŽACTVO
Tak jako  dospělým se podařilo mladším žákům soutěž vyhrát. Pozici jedničky zvládnul už 
zkušený Honza Jagoš, dále za kluky sbírali body zlepšující se David Lancůch, velká naděje 
vnorovského tenisu Miki Chmelař, největší bojovník Davča Strachota a sympaťák Kristian 
Janulík. Za holky spolehlivá jednička Deniska Krzystková, zkušená Áďa Koryčanská a 
vnorovská lvice Mari Chmelařová.

BABYTENIS
Krásné třetí místo vybojovali naši nejmladší tenisté, když ve své skupině podlehli pouze 
silnému Zlínu a Slovácku. Na úspěchu se podíleli: Tomáš Bíla, Sofie Lancůchová, Nikol 
Marečková, Terezka Čápková, Eliška Kománková a Rozárka Kratochvílová. Nezapomínáme 
ani na hráče, kteří nezasáhli přímo do zápasů, ale po celou sezónu poctivě trénovali a po 
odchodu starších ročníků bude na nich ležet budoucnost mládežnického tenisu. Těmito 
nadějemi jsou: Mathias Pomykal, Šimon a Vojta Zacharovi, Nina a Nela Kostihovy, Jirka 
Šmach, Šimon Sporysz a další šikovné děti z přípravky.  

SOUTĚŽE JEDNOTLIVCŮ 2023
Turnaje jednotlivců – to je úplně jiný level. Těchto akcí se účastní nejlepší hráči, a to 
především z velkých klubů, jako jsou např. Agrofert Prostějov, TK Zlín nebo Tenis 
Slovácko. Prosadit se v této konkurenci je nesmírně těžké. Přesto se někteří naši hráči této 

Družstvo mladších žáků



výzvy nezalekli, turnajů se účastní a 
nevedou si v zápasech s kvalitními 
soupeři vůbec špatně. Klukům D, 
Lancůchovi, M. Cmelařovi a J. Jagošovi  
a Denisce Krzystkové děkujeme za 
reprezentaci klubu a naší obce. Současně 
jim přejeme hodně dalších sportovních 
úspěchů.

Náš klub uspořádal v roce 2023 turnaj 
ČTS v kategorii babytenis. Vítěznou 
trofej si ze Vnorov odvezl slovenský 
hráč Simon Ozan, poté co v pěkném 
finále zdolal další slovenskou hráčku 
Charlotte Prekopp. Z domácích hráčů si 
nejlépe vedl Tomáš Bíla, který obsadil po dobrém výkonu celkově desáté místo. Z našich se 
dále zúčastnily Eliška Kománková (jedenáctá) a Nikolka Marečková (třináctá). Všem našim 
hráčům patří pochvala za statečný výkon a přání, aby jim vydržela chuť déle poctivě 
trénovat a dostavily se další sportovní úspěchy.

KEMP BOHUŠOV
Letos se uskutečnil už pátý ročník týdenního pobytového kempu v Bohušově. I přes ne příliš 
dobré počasí se pobyt vydařil a už se těšíme na ten příští.

TENISÁČEK
Tenisáček je naše přípravka, kde se děti seznamují hravou formou s tenisem a dělají první 
krůčky ke kariéře závodního hráče, nebo se jenom naučí základním dovednostem, které 
později mohou využít jako rekreační hráči. Naším hlavním cílem je vytvořit u dětí kladný 
vztah ke sportu, aby jim přinášel radost z pohybu a v neposlední řadě napomáhal jejich 
zdravému vývoji. Určitě bude dobře, když u nás najdou nové kamarády, se kterými si budou 
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David Lancůch, Mikuláš Chmelař a Jan Jagoš na turnaji ve 
Valašském Meziříčí.

Účastníci turnaje ČTS v babytenise ­ Vnorovy 1.7.2023



rozumět a bude je spojovat společný zájem. Rádi mezi námi přivítáme všechny děti, pro které 
pohyb není trestem, ale radostí. 

Ing. Michal Studnička  ­  předseda TK

VVííttáánníí  oobbččáánnkkůů  ‐‐  lliissttooppaadd  22002233
Druhého listopadu v minulém roce byli na obecním úřadě přivítaní noví občánci se svými 
blízkými. Je to radost vidět, že máme v obci nové děti ­ jen houšť. Zatím nás totiž ubývá. 
První roky jsou pro rodiče mnohdy těžké, ale krásné, a pro rozvoj dítěte ty nejdůležitější v 
životě, říkají psychologové. Tak ať z nich vyrostou šťastní lidé a spořádaní občané.
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VVáánnooččnníí  kkoonncceerrtt  
Ti z Vás, kteří se v pátek 29. prosince 2023 vypravili na koncert do kostela sv. Alžběty 
Durynské, měli možnost znovu prožít vánoční příběh o putování Svaté rodiny do Betléma. 

V rámci koncertu vystoupila Dětská scholička pod vedením Káti Hochové, Vnorovské žestě 

a vnorovský chrámový sbor a orchestr s dirigentem Stanislavem Čajkou a varhaníkem 
Františkem Pavkou. 

Výtěžek z dobrovolného vstupného ve výši 16.000 Kč předala senátorka za Hodonínsko, 
Kyjovsko a Veselsko Eva Rajchmanová ředitelce Dětského domova ve Strážnici paní Olze 
Lysé. 

Vánoční svátky nám bez ohledu na vyznání připomínají, že radostnější je dávat než dostávat. 
Děkujeme všem dárcům, účinkujícím a MO KDU­ČSL Vnorovy za uspořádání koncertu. 

Záznam z koncertu můžete i nyní zhlédnout na youtube kanálu.  

Magdaléna Čajková 
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ZZnnoorroovvsskkýý  pplleess  
Začátek roku se jako obvykle nesl ve znamení plesů a bálů a samozřejmě nechyběl ani náš 
Znorovský ples, který pořádala MO KDU­ČSL Vnorovy ve spolupráci s Vnorovskou farní 
mládeží. 

Celý večer nám zpříjemnila atmosféru dechová hudba Vnorovjané a moderní hudba Víťův 
brácha. Ples byl zahájen tanečním vystoupením skupiny Promo Ladies Na Parketu a 
Moravskou besedou v podání Znorovské chasy. Samozřejmě nechyběly ani znorovské 
čepičky a něco dobrého k zakousnutí. 

Děkujeme všem dárcům a podporovatelům, kteří přispěli svými dary do tomboly a se 
kterými jsme si mohli užít krásný večer. 

Kateřina Břečková 
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NNoovvoorrooččnníí  pprroobběěhhnnuuttíí

Stalo se již tradicí se první den v roce proběhnout na 2,5  kilometrovém okruhu 
Lidéřovicemi. Poprvé jsme se sešli v roce 2016. Důvody k proběhnutí na tomto nesoutěžním 
běhu můžou být různé. Někdo zde zahájí novoroční předsevzetí, další se chce setkat 
s přáteli. Od roku 2020 vybíráme dobrovolné startovné, které věnujeme potřebným. To může 
být další důvod zúčastnit se této akce­někomu pomoci. Letos jsme vybranou částkou ve výši 
13 041,­  podpořili denní Stacionář Vlaštovka v Hodoníně. Stacionář byl slavnostně otevřen 
24. února 2024. Hlavním posláním stacionáře je pomoc rodinám s handicapovanými dětmi. 

                                                                         Josef Korvas, Atletický klub Vnorovy 
Sběr železa, který pořádá Atletický klub Vnorovy se uskuteční 13.4. 

ZZááppiiss  ddoo  11..  ttřřííddyy  ZZŠŠ  VVnnoorroovvyy
Zápis dětí (děti narozené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018) do 1. třídy ZŠ pro rok 
2024/2025 proběhne ve středu 10. 4. 2024 od 13:00 do 16:30 hodin.

Ve školním roce 2024/25 již nebude možné konat tzv. zvláštní zápis pro cizince 
s dočasnou ochranou. Zápisy základních škol pro školní rok 2024/2025 budou 
pro všechny žáky  probíhat ve standardních termínech a standardním způsobem. 

Před samotným zápisem je od pátku 1. 3. 2024 do pátku 5. 4. 2024 k dispozici na webových 
stránkách školy online žádost o přijetí, případně žádost o odklad povinné školní docházky
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Zákonní zástupci dětí, kterým byl vloni povolen odklad školní docházky, se rovněž dostaví 
se svými dětmi k zápisu. 

Zákonní zástupci, kteří budou pro dítě žádat odklad a už budou mít vyřízená doporučení 
k odkladu školní docházky, mohou přijít bez dětí přímo do ředitelny s příslušnými 
dokumenty, tj. doporučující vyjádření lékaře a školského poradenského zařízení. Tato 
doporučení je potřeba v souladu se školským zákonem doložit nejpozději do konce měsíce 
května.
Podrobnější informace najdete na školních webových stránkách www.zsvnorovy.cz. 

PhDr. Hana Tyllichová, ředitelka školy

PPlleess  SSRRPPŠŠ
Vánoce a vánoční prázdniny utekly jako voda a už jsme se mohli začít těšit na školní ples. 
Letos se uskutečnil v sobotu 13. ledna a jako každoročně se konal na Lidovém domě ve 
Vnorovech. 

V 18:00 proběhla generální zkouška a ve 20:00 ples oficiálně zahájila svým proslovem paní 
ředitelka, která všechny mile přivítala. Pokračovalo se polonézou, kterou si letos nacvičilo 
28 deváťáků, 17 dívek a 11 chlapců, pod vedením paní učitelky Daňkové a paní Chabičové. 
Choreografie byla krásná, něžná a dokonale ladila s písní, kterou jsme si společnými silami 
zvolili.

Stejně jako v minulém roce se prodávaly obrazy žáků 9. třídy a i tento rok byla na plese 
bohatá tombola, která obsahovala velký počet nádherných cen.

Večer nám svou hudbou zpříjemňovala zlínská kapela Vivian band, hráli skvěle a taneční 
parket byl neustále plný.

Návštěvníci plesu si také mohli na památku udělat fotku v našem fotokoutku, který byl až do 
pozdních hodin velmi vytížený. 

Ples jsme si všichni užili a doufáme, že na něj budou všichni dlouho a v dobrém vzpomínat.

Mgr. Pavla Daňková

ŠŠkkoollnníí  rreecciittááttoořřii  ooppěětt  nnaa  oobbeeccnníímm  úúřřaadděě  
Školní kolo recitační soutěže proběhlo 15. února v obřadní síni ve Vnorovech. V pěti 
kategoriích soutěžilo 26 žáků, kteří přednesli básně nebo krátké texty. Porota hodnotila 
recitátory v tradičním složení: paní Eva Gazárková, paní Helena Hynštová a paní knihovnice 
Eva Sovková, kterým děkujeme za výbornou spolupráci. Chvíle, kdy porota vybírala vítěze 
daných kategorií, vyplnili svým zpěvem žáci 3. A třídy s klavírním doprovodem paní 
učitelky Ester Jurkové. 
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Výherci v jednotlivých kategoriích: 0. kategorie – žáci prvních 
tříd: 1. místo Viktorie Všetulová, 2. místo Lucie Šebestová, 3. 
místo Martin Poustka; 1. kategorie – žáci druhých a třetích tříd: 1. 
místo Stela Macháčková, 2. místo Rozálie Kratochvílová, 3. místo 
Ema Peluchová; 2. kategorie – žáci čtvrtých a pátých tříd: 1. místo 
Anna Bajáková, 2. místo Eliška Soukupová, 3. místo Kryštof 
Motyčka; 3. kategorie – žáci šestých a sedmých tříd: 1. místo 
Adéla Fiurášková, 2. místo Andrea Kučerová, 3. místo Marie 
Kordulová; 4. kategorie – žáci osmých a devátých tříd: 1. místo 
Barbora Preissová. 

Vítězové první až čtvrté kategorie postupují do okresního kola, 
které se uskuteční 21. 3. v Hodoníně. Hodně štěstí!

                                                                                          Mgr. Michaela Plaširybová

LLyyžžaařřsskkýý  vvýýccvviikkoovvýý  kkuurrzz

V termínu od 17. do 23. února 2024 proběhl lyžařský výcvikový kurz v Karlově ­ Malé 
Morávce. Lyžařského výcvikového kurzu se zúčastnilo 28 žáků ze sedmé až deváté třídy, tři 
instruktoři a jedna zdravotnice.
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Přestože větší polovina zúčastněných žáků stála na lyžích poprvé v životě, všichni zvládli 
základní lyžařské dovednosti, tj. základní lyžařský postoj a oblouky v paralelním postavení 
lyží. 

Oproti minulým rokům nám počasí moc nepřálo. Dva dny nám mírně pršelo, teploty byly 
nad bodem mrazu. Správci areálu konali úplné zázraky a sjezdovku každý den připravili tak, 
že celý LVK proběhl podle plánu. 

Ubytování jsme již tradičně měli na chatě Kazmarka a i letos jsme byli velmi spokojeni 
nejen s ubytováním, ale i se stravou, která byla opět chutná a pestrá. Všichni žáci se z LVK 
vrátili spokojeni a nadšeni z lyžařských úspěchů. Chování na kurzu bylo v souladu se 
stanovenými pravidly a se Školním řádem.

Mgr. Miloš Fojtík
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EEvviiddeennccee  oobbyyvvaatteell
Stav obyvatel k 31.12.2023 byl 2975 včetně cizinců.

V průběhu roku 2023 zemřelo 29 našich občanů (o 7 občanů méně než bylo v roce 2022),  

z tohoto počtu 14 občanů zemřelo ve Vnorovech. 

Z obce Vnorovy se odstěhovalo 53 osob a přistěhovalo 30 osob. 

V rámci obce se přestěhovalo  9 osob.

V roce  2023 se narodilo 31 dětí.  Z celkového počtu 31 narozených dětí bylo 11 chlapců a 
20 děvčat. V roce 2023 se konala tři vítání dětí do života.

V roce 2023 se 4 občané dožili 90 let a 11 občanů bylo starších 90 let. Nejstarší žena se 
dožila 94 let a nejstarší muž 93 let. 

MATRIKA
V roce 2023 bylo 7 sňatků, z toho 4 církevní. Co se týká svatebního místa, 

3  obřady se konaly mimo úředně stanovené místo a to na Hatěckém mlýně.

Zlatou svatbu oslavilo 8 manželských párů (50 let), diamantovou svatbu (60 let) oslavily 3 
manželské páry a jeden manželský pár oslavil kamennou svatbu (65 let). Jedná se pouze o 
sňatky, které byly uzavřeny v obci Vnorovy.

Ing. Zdeňka Motyčková, matrikářka
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PPlláánnoovvaannáá  oopprraavvaa  PPOORRUUCCHHYY  NNAA  SSTTLL  PPLLYYNNOOVVOODDUU                                  
Oznamujeme, že z důvodu poruchy na plynovodu bude v níže uvedených dnech u zvonice v 
Lidéřovicích probíhat oprava plynovodu:

Zahájení prací dne                                                           18.3.2024  v    7,30 hod              

Ukončení prací se předpokládá dne                                 22.3.2024  v  15,00 hod              

                    

Práce bude provádět společnost GASPRO, spol. sr.o.. Cílem prací je zvýšení bezpečnosti a 
spolehlivosti distribuce plynu pro Vaše plynové spotřebiče.

Omlouváme se za případné komplikace, které Vám vzniknou v souvislosti s prováděním 
plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy, a věříme, že vzájemnou spoluprací je 
budeme minimalizovat.  

Děkujeme za pochopení.

Provozovatel distribuční soustavy zastoupený na základě plné moci:

GasNet Služby, s.r.o., Plynárenská 499, 602 00 Brno

Kontaktní osoby:

Firma provádějící práce – GASPRO, spol. s r.o. : Michal Beran, tel.: 777 781 110

Provozovatel plynovodu – GasNet Služby, s.r.o  Petr Vlachynský, tel: 606 754 791

ZZiimmnníí  mměěssííccee  vvee  šškkoollccee
Po vánočním volnu jsme se sešli ve školce v úterý 2.1.. „Paní zima“ se letos moc 
nepředvedla, tak jsme si museli odpustit hrátky ve sněhu, ale užili jsme si alespoň těch pár 
dní, kdy byl mráz. Zato bacily a viry řádily ve školce statečně a nemocnost dětí byla velká a 
vleklá. Ale doufejme, že s nástupem jarního počasí se vše uklidní. 

V lednu byli starší děti na koncertě skupiny Fčeličky ve Veselí nad Moravou, ve školce nás 
navštívila paní knihovnice s předčítáním a vyprávěním a v neděli 18.2. proběhl na Lidovém 
domě karneval. Účast byla velká, masky rozmanité a kreativní a všichni si užili společné 
odpoledne plné tance, her a soutěží.

Do konce školního roku máme naplánováno ještě spoustu akcí např. kouzelníka, projektový 
týden, besídky, výlet…stále se máme na co se těšit!

Upozorňuji zákonné zástupce, kteří chtějí své děti přihlásit k předškolnímu vzdělávání, 
že zápis proběhne v termínu od 2.5. do 16.5.2024. Bližší informace budou uveřejněny 
na webu školy: www.skolkavnorovy.cz od 31.3.2024.

Gabriela Komínková, ředitelka MŠ
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CCeessttoovvaatteellsskkáá  bbeesseeddaa
V úterý 13. 2. 2024 se obřadní síň obecního úřadu zaplnila do její maximální kapacity. 
Důvodem této vysoké účasti byla beseda a povídání s cestovatelem, vášnivým horalem a 
hrdým „Znorovjanem“ Ing. Lukášem Petruchou, který na přelomu roku zavítal na třítýdenní 
cestu do Jižní Ameriky. Cílovou destinací byla Argentina a její nejvyšší hora Aconcagua 
(6961 m n. m.), která je nejvyšší horou Ameriky. Zároveň je také nejvyšší horou západní a 
jižní polokoule a nejvyšší horou mimo Asii. 

V rámci besedy jsme se dověděli, co obnáší přípravy na samotnou expedici, že už jenom 
samotná cesta do Argentiny byla velkým dobrodružstvím a také to, že samota a chlad můžou 
být daleko větším nepřítelem něž fyzická náročnost a výšková nemoc. Lukáš Petrucha svého 
cíle dosáhl a 11. ledna stanul na vrcholu. Za obecní úřad a všechny účastníky moc děkujeme 
za poutavé vyprávění, krásné fotografie a autentické zážitky. Lukášovi přejeme pevné zdraví 
a elán do dalších expedičních výprav a snad zase brzy na viděnou. 

Pro všechny, kteří mají zájem se besedy zúčastnit máme dobrou zprávu: V úterý 12. 3. 2024 
se koná její opakování, a to v Hronové Lhotě na půdě ZŠ.

UUkklliiďďmmee  VVnnoorroovvyy
Po úspěšném ročníku 2023 se opět naskýtá možnost udělat naši obec 
čistší a útulnější. Každá ruka přiložená k dílu se počítá. 
S přicházejícím jarem bude přírodu a venkovní prostory vyhledávat 
více a více lidí – pojďme je společně udělat ještě krásnějšími. Přihlásit 
se, je také možné na obecním úřadu u paní Ing. Motyčkové nebo na 
emailu motyckova@vnorovy.cz. Pracovní pomůcky a následné 
občerstvení pro účastníky zajištěno!!! Těší se pořadatelé.
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IInnffoorrmmaaccee  zz  kknniihhoovvnnyy
Venku už nás šimrají první paprsky jara a primární, co některé z nás 
napadne je, že už tu máme březen a tak nějak v hlavě naskakuje dovětek 
pranostiky "za kamna vlezem. ..." . No jo, ale když březen je i měsíc 
čtenářů, mohlo by se použít třeba "do knihovny vlezem. ...". Popravdě 
pokud bude stejný počet návštěvníků naší knihovny jako v únoru, kdy to 
bylo mnohem lepší jak v lednu (tady osobně předpokládám, že to 
souvisí s dočítáním vánočních knih), tak na tom lidé nejsou s četbou až 
tak zle. To každopádně potěší. Sice s počtem výpůjček u dětí, co si 
budeme nalhávat, je to fous horší. Nejen u nás v ČR. Navíc v době 
internetu se nic jiného čekat ani nedá. Doba je rychlejší, modernější, na 
některé informace více dostupnější. Zda je to dobře, či špatně, ukáže 
čas. Přesto stejně jako v jiných knihovnách, u nás i ve světě, rádi budeme 
podporovat čtenářství v jakékoliv podobě. Ptáte se zřejmě: jaké? První co mě napadá je 
například spoluúčast s místní základní školou na recitační soutěži nebo třeba na projektu 
Knížka pro prvňáčka. Dále se se čtenáři účastní akcí spojených s obecním úřadem. Např. 
Ukliďme Vnorovy či chystané besedy pro seniory. Zimní kurz Trénování paměti se ukončilo 
7.3.2024 a pevně doufám, že se při něm všichni pobavili i něco naučili a někdy si jej třeba v 
případě zájmu zopakujeme. V rychlosti mě ještě napadá oblíbená akce určená pro malé děti (z 
2. ­ 4. tříd) Noc s Andersenem, která by měla být ve stejný den jako Pasování čtenářů, tj. 
22.3.2024. Na 9.duben je též naplánovaná zajímavá akce, kdy děti druhého stupně navštíví 
spisovatelka Ivona Březinová. Ani v Mateřské školce se v tomto směru nezahálí a snažíme se 
jim za asistence jejich učitelek, představit nové a nové knihy určené jejich věku. A co se týče 
vnorovských knihomolů, ti to mají ještě jednodušší. Dveře knihovny jsou jim téměř vždy 
otevřené a s jednoduchým používáním on­line katalogu (uveřejněn na webových  stránkách 
knihovny) mohou nahlížet na aktuality, ale i zda ten či onen žádaný titul máme a nebo si jej 
jednoduše rezervují. Stačí zadat číslo Vaší čtenářské průkazky (pokud toto číslo neznáte, 
knihovnice Vám ochotně sdělí) a je to. Mým posláním je půjčovat žádané knihy jakéhokoliv 
žánru a věřte mi, že se mé srdce tetelí blahem, když někde vidím dospělého člověka nebo dítě 
s knihou v ruce. Koneckonců ani ty elektronické čtečky či audioknihy aj. nejsou k zahození. 
Jen mají bohužel jednu chybu. Už tolik nešustí.

   Závěrem Vám všem přeji hezké prožití svátků Velikonočních, bohatou nadílku a budu ráda, 
když se opět uvidíme v nejen v naší knihovně.

                                                                                                                         Eva Sovková

VVáážžeenníí  ssppoolluuoobbččaannéé  aa  ppřřáátteelléé  ddoobbrrééhhoo  vvíínnaa
Dovolte, abychom Vás jménem zahrádkářského svazu Vnorovy pozvali na Velikonoční 
tradicí košt vína, který se bude konat v neděli 31.3. v sále LD Vnorovy  od 13.00 – 21.00. 
Kdo bude mít zájem si chytnout stůl předem, tak může přijít už od 12.30. Můžete zde 
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okoštovat kolem 380 vzorků kvalitních vín ze širokého okolí. Budou zde zastoupení, jak velcí 
vinaři, tak i malí vinaři, takže výběr bude opravdu rozmanitý. Vstupné bude 350 Kč. 
K poslechu a tanci Vám zahraje od 16.00­20.00 cimbálová muzika Růža. Občerstvení 
zajišťuje p. Mokrý v baru v přísálí. Kdo má zkušenosti může přijít na degustaci, která se bude 
konat v sále LD 23.3. od 14.00.

    Těšíme se na Vaši návštěvu a příjemně strávený čas mezi přáteli a příznivci vína i z okolí.

                                                                                             Zahrádkářský svaz Vnorovy

VVííttáánníí  oobbččáánnkkůů
I v letošním roce jsme už uvítali nové občánky s jejich rodinami. Opět přispěly hezkým 
vystoupením děti z mateřské školy a po nich stihnul krátkým proslovem přispěl starosta obce, 
než si ti nejmenší začali uplatňovat nárok na svůj projev. Tentokrát byla u jedněch rodičů 
radost dvojnásobná. Všem přejeme dobrý start do života.
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AAkkccee  vv  oobbccii

S Vodovody a 
kanlizacemi Hodonín, a.s. 
bylo dohodnuto, že do 
konce měsíce května vy­
mění část vodovodního 
řadu v ul. Nová a Za Zbo­
rem. Tato akce začala dřív 
než jsme předpokládali a 
blíží se ke konci.

Lideřovjané žijící v blíz­
kosti sochy sv. Floriána 
zajisté zpozorovali, že se 
v předjaří pokácela 
uschnutá bříza a došlo 
k ořezu stromů, které již 
větvemi zasahovaly do 
rozvodů elektřiny.

Tak takto NE
Nějaký dobroděj opravil jeden výmol na cestě vedoucí od vodojemu na Žeraviny. Museli 
jsme výsledek jeho práce odstranit, nechtěl bych do navezeného materiálu (stavebního 
odpadu, který měl vyvézt na sběrný dvůr) vjet autem a na jízdním kole v noci už vůbec ne. 
Možná to myslel dobře, 
ale v tom případě dopo­
ručuju raději nemyslet. 
Tady hrozil ošklivý pád s 
nepěknými následky. 
Výzva pro nezvaného 
opraváře silnic: "Občane, 
příště se raději do ničeho 
nepouštěj, u Tebe 
očividně platí ­ kdo nic 
nedělá, nic nepokazí".
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